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Dear mbak Suryati,
 
Saya sudah komunikasi dengan Pak Alfon terkait support Pak Julius untuk service dan kalibrasi di Banjarmasin
Bahwa beliau perlu extend flight hingga hari Kamis 2 Maret 2023 mohon bantu sesuaikan agar support di sini berjalan lancer
 
Mbak Myrta,
 
Tolong adjust TCAR an. Julius JT untuk dipindahkan Kembali tanggal 2 Maret 2023 dan tolong kirimkan ke mbak Suryati
 
terimakasih
 
Best Regards,
 
Ahwan Tsauri
Productivity Solutions
Mining Customer Support Division
 
PT Trakindo Utama
TMT 1 Building, 11th Floor
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia
Tel:  +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1060 • Mobile: +62 811 1467 648
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612
ahwan.tsauri@trakindo.co.id
www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama
 
A member of Tiara Marga Trakindo
 
 

From: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id> 
Sent: Tuesday, February 28, 2023 8:04 AM
To: Alfonsus Manangkot <amanangk@fmi.com>
Cc: Risang Wijanarko <rwijanarko@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>
Subject: Re: Weight Scale Service & Calibration
 
Pak Alfons
 
Terimakasih atas support dan kerjasamanya
 
Regards
 
Ahwan
 
Get Outlook for Android

From: Manangkot, Alfonsus <amanangk@fmi.com>
Sent: Tuesday, February 28, 2023 6:49:35 AM
To: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>
Cc: Risang Wijanarko <rwijanarko@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>
Subject: RE: Weight Scale Service & Calibration
 
CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.

 
Dear Pak Ahwan,
 
Selamat pagi.
Maaf delay dan dipersilahkan hingga complete proses kalibrasinya.
 
 
 
Best Regards,
 
Alfonsus Manangkot
Business Development & Customer Services Manager
 
PT Trakindo Utama
Tembagapura Division
JL. Kuala Tembaga Lot E-3 LIP Kuala Kencana, Timika, Papua 99920, Indonesia
Tel. +62 901 438208  •  IP Phone ( Ext 4205 ) . Mobile: +62 811 4901533
Email; Amanangk@fmi.com  •  Alfonsus.Manangkot@trakindo.co.id
A member of Tiara Marga Trakindo Group
 

From: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id> 
Sent: Sunday, February 26, 2023 10:53 PM
To: Manangkot, Alfonsus <amanangk@fmi.com>
Cc: Risang Wijanarko <rwijanarko@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>
Subject: FW: Weight Scale Service & Calibration
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2Feb 2023 12.09.32
Karang Joang
Kecamatan Balikpapan Utara

Kota Balikpapan
Kalimantan Timur
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Importance: High
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Dear Pak Alfon,
 
Saya ingin memberikan update terkait progress weight scale service dan kalibrasi yang berlangsung di workshop Banjarmasin.
Hari ini kami telah menyelesaikan disassemble & assemble weightscale termasuk penggantian load cell dan In Pad TDI dan melakukan beberapa trouble shooting.
Besok dan lusa (senin & selasa) / 27-28 Feb kami akan melanjutkan proses kalibrasi untuk kedua Pad,
untuk itu melalui email ini kami ingin informasikan dan memohon izin untuk Pak Julius agar dapat membantu kami untuk proses kalibrasi hingga 2 hari kedepan dan harapannya
target bisa selesai di hari Selasa.
 
Demikian informasi dan update yang saya sampaikan
Terimakasih atas atensi dan supportnya
 
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
 
 

From: Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id> 
Sent: Thursday, February 9, 2023 10:00 AM
To: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Alfonsus Manangkot
<amanangk@fmi.com>; Alfonsus Manangkot <alfonsus.manangkot@trakindo.co.id>
Cc: Julius Johnny Taroreh <julius.taroreh@trakindo.co.id>; Risang Wijanarko <rwijanarko@trakindo.co.id>; Kiswanto <kiswanto@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
Importance: High
 
Dear Pak Alfons
I need your permission to take Julius to attend our calibration , service include training for our weight scale in South Kalimantan (Banjarmanin)  20 – 24 February 2023
(Estimated), Since he was previous one of our team to acquisition this weight scale from CP to Trakindo.
Some technology added, but in this case, we need refresh include selected team. So we can use train to trainer.
 
This is good activities since we can get direct information form Transcale as Manufacture of weigh scale.
Last update technology, how to repair, how to calibration etc.
 
Please your advise
 
 
Best Regards,
 
 
Haris Dini Muharyanto
Mining Product Manager
Trucks – QCT and LMT, SCR
Resource Industry Marketing
 
PT Trakindo Utama
TMT 1 BUILDING, 15th Floor
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia
Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20  ext. 1234 •  Mobile: +62 812 1085409
haris.muharyanto@trakindo.co.id
www.trakindo.co.id
 
Call Center 1500 228
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama
 
ADVANCING YOU FORWARD®

 
A member of Tiara Marga Trakindo
 
 
 

From: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id> 
Sent: 02 February 2023 13:15
To: Julius Johnny Taroreh <julius.taroreh@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Haris Dini
Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>
Subject: FW: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
 
Gents,
 
Be prepare…we would have the weight scale service and calibration executed in between 20-24 Feb 2023
 
thanks
 
Best Regards,
 
Ahwan Tsauri
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Productivity Solutions Manager
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
 
 

From: Muhammad Arief Firdaus <muhammadarief.firdaus@trakindo.co.id> 
Sent: Thursday, February 2, 2023 1:04 PM
To: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Edy Putranto <edy.putranto@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Hamid Tri Wahdianto
<Hamid.T.Wahdianto@trakindo.co.id>
Cc: Miftah Fahrudin <miftah.fahrudin@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Yanti Kurnia Sari <yanti.kurnia@ckb.co.id>; M. Reza Rizki Batubara
<moh.batubara@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; Herdianto Saputra <herdianto.saputra@trakindo.co.id>; Chandra Mardiana
<chandra.mardiana@trakindo.co.id>; Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Prasetyo H Kurniawan <pkurniawan@trakindo.co.id>; Fuad Rahman
<fuad.rahman@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
 
Pak Edy
Well noted
 
Mas Hamid
Tolong dibantu Unloading ya,di dekatkan countainer yang sebelumnya sudah di tempatkan di belakang
 
 

 
 
 
Best Regards,
 
 
M.Arief Firdaus
Manager Service – Service Department
 
 
PT Trakindo Utama
Banjarmasin Branch
Jl. A. Yani KM. 16,4  Kec. Gambut  Kab. Banjar  – Kalimantan Selatan 70235 - Indonesia
Tel. +62 511 674 7992 •  Mobile: +62 811 5042 638
muhammadarief.firdaus@trakindo.co.id
www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama
 
ADVANCING YOU FORWARD®

 
A member of  Tiara Marga Trakindo Group
 

From: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id> 
Sent: 02 February 2023 13:26
To: Edy Putranto <edy.putranto@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Muhammad Arief Firdaus <muhammadarief.firdaus@trakindo.co.id>; Fuad Rahman
<fuad.rahman@trakindo.co.id>
Cc: Miftah Fahrudin <miftah.fahrudin@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Yanti Kurnia Sari <yanti.kurnia@ckb.co.id>; M. Reza Rizki Batubara
<moh.batubara@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; Herdianto Saputra <herdianto.saputra@trakindo.co.id>; Chandra Mardiana
<chandra.mardiana@trakindo.co.id>; Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Prasetyo H Kurniawan <pkurniawan@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
 
Pak Edy,
 
Terimakasih banyak atas supportnya
Kami akan keep contact dengan team di Banjarmasin
 
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
 
 

From: Edy Putranto <edy.putranto@trakindo.co.id> 
Sent: Thursday, February 2, 2023 12:19 PM
To: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Muhammad Arief Firdaus <muhammadarief.firdaus@trakindo.co.id>; Fuad
Rahman <fuad.rahman@trakindo.co.id>
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
 
Pak Ahwan , Pak Irmawanto ,
Weight scale support tool sudah di unloading ke truck dan per siang ini sudah berangkat dari Trakindo – KM 13 .
Terlampir photo sesaat setelah loading .
 
Pak Arief Firdaus & Banjarmasin team ,
Mohon dimonitor kedatangan pengiriman ini dan di support unloading nya.
 

 
 
Best Regards,
 
 
Edy Putranto
Technical Support  - Expanded Mining Products ( EMP )
 
 
PT Trakindo Utama
Jl. Pulau Balang KM. 13, Soekarno – Hatta RT. 33 , Kel. Karang Joang ,
Kec. Balikpapan Utara , Balikpapan , Kalimantan Timur , Indonesia . 76127
Tel. +62 542 8530830 ( ext.3821 ) • IP Phone (8542) 3821  •  Mobile : +62 811 541 4526
www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228
Facebook • Linkedin • You Tube : PT Trakindo Utama
Instagram : @trakindoutama
 
ADVANCING YOU FORWARD®

 

From: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id> 
Sent: Thursday, February 2, 2023 9:36 AM
To: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Chandra Mardiana <chandra.mardiana@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>
Cc: Miftah Fahrudin <miftah.fahrudin@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Yanti Kurnia Sari <yanti.kurnia@ckb.co.id>; M. Reza Rizki Batubara
<moh.batubara@trakindo.co.id>; Edy Putranto <edy.putranto@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; Herdianto Saputra
<herdianto.saputra@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
 
Baik Pak Husni,
 
Silahkan koordinasi dengan Pak Edy untuk memastikan barang2 yang akan dimuat
 
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
 
 

From: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id> 
Sent: Thursday, February 2, 2023 8:27 AM
To: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Chandra Mardiana <chandra.mardiana@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>
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
Hari ini afterlunch pak.
 
 
 
 
Thank You & Best Regards,
 
M. Husni Fahmi 
Commercial Executive Group KAL

CKB Group - A Member of ABM Group

JL. Somber Baru No. 114 RT. 85 Kel. Muara Rapak Kec. Balikpapan Utara
Kota Balikpapan Kalimantan Timur 76125
Phone : +62 542 7587515             Fax : +62 542 7587505/7587511 
Mobile : +62 813 4755 1955         Email : husni.fahmi@ckb.co.id 
Website : www.ckb.co.id

 

Integrity I Continuous Development I Excellence I Proactive I Accountability I Teamwork
All transactions are subject to PT Cipta Krida Bahari Standard Trading Terms and Conditions. Copy available upon request.

 
 
 

From: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id> 
Sent: Wednesday, February 1, 2023 18:59
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
 
Pak Husni,
 
Silahkan lanjutkan
Kapan jadi dimuat ?
 
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
Sent: Wednesday, February 1, 2023 2:28 PM
To: Chandra Mardiana <chandra.mardiana@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>
Cc: Miftah Fahrudin <miftah.fahrudin@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Yanti Kurnia Sari <yanti.kurnia@ckb.co.id>; M. Reza Rizki Batubara
<moh.batubara@trakindo.co.id>; Edy Putranto <edy.putranto@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; Ahwan Tsauri
<ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Herdianto Saputra <herdianto.saputra@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
 
Dear Pak Ahwan,
Untuk armada masih tetap menggunakan Fuso 8T karena lebar dari Frame tidak bisa maut di armada Colt Diesel 4T.
Untuk harga sesuai yg saya submit quotation-nya diangka 17.500.000/trip.
 
Berikut data armadanya.
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KT 8326 KU NISSAN 260 2010 MUNIF 082143335253

Armada akan tiba di TU KM 13 after lunch skitar jam 13.30 WITA.
 
Mohon dibantu untuk DI-nya.
 
 
 
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

 
 
 

From: Chandra Mardiana <chandra.mardiana@trakindo.co.id> 
Sent: Wednesday, February 1, 2023 10:04
To: Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>
Cc: Miftah Fahrudin <miftah.fahrudin@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Yanti Kurnia Sari <yanti.kurnia@ckb.co.id>; M. Reza Rizki Batubara
<moh.batubara@trakindo.co.id>; Edy Putranto <edy.putranto@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; Ahwan Tsauri
<ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Herdianto Saputra <herdianto.saputra@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
 
Pak @Irmawanto
Done

 
Mohon setiap email agar di CC kan ke email “PPSC Distribution” : ppsc.distribution@trakindo.co.id
 

Best regards,

Candra Mardiana (Mr)
Prime Product Supply Chain Division-Distribution Dept.

PT Trakindo Utama
TMT 1 Building, 12nd Floor
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia
Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1250 • Mobile: +62 811 5914 100
Call Center 1500 228
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama
 ​

ADVANCING YOU FORWARD®

 
A member of   Tiara Marga Trakindo Group
 

From: Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id> 
Sent: 01 February 2023 7:38
To: Chandra Mardiana <chandra.mardiana@trakindo.co.id>
Cc: Miftah Fahrudin <miftah.fahrudin@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Yanti Kurnia Sari <yanti.kurnia@ckb.co.id>; M. Reza Rizki Batubara
<moh.batubara@trakindo.co.id>; Edy Putranto <edy.putranto@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; Ahwan Tsauri
<ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
 
Dear, Mas @Chandra Mardiana
 
Kami bermaksud mengirim Support tool repair & kalibrasi weight scale yang masih ada di Balikpapan KM13 ke TU Banjarmasin melalui CKB
Barang2 sudah disurvey oleh CKB di KM13 sebelumnya
Untuk itu mohon bantuan approval DI Manual yang saya buat sebelum lanjut ke DR
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Best Regards
 
Irmawanto
Productivity Solutions
Mining Customer Support Division
 
PT Trakindo Utama
Head Office
TMT 1 BUILDING, 11th Floor
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia
Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20 Ext:1066  Mobile: +62 812 3737 3031
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
Sent: Wednesday, February 1, 2023 6:32 AM
To: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>
Cc: Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Miftah Fahrudin <miftah.fahrudin@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Yanti Kurnia Sari
<yanti.kurnia@ckb.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Edy Putranto <edy.putranto@trakindo.co.id>; Haris Dini Muharyanto
<haris.muharyanto@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
 
Pak Husni,
 
Barang dan tool yang akan diangkut sudah kami siapkan di yard workshop KM13
Silahkan sesuaikan truck untuk mobilisasi ini
 
Pak Ir, tolong proses order di system ya
 
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
Sent: Friday, January 27, 2023 5:23 PM
To: M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Edy Putranto <edy.putranto@trakindo.co.id>
Cc: Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Miftah Fahrudin <miftah.fahrudin@trakindo.co.id>; Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin
<ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Yanti Kurnia Sari <yanti.kurnia@ckb.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
 
Dear Pak Ahwan,
Berikut quotation dari kami setelah dilakukan survey kemarin oleh team kami.
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

 
 
 

From: M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id> 
Sent: Tuesday, January 24, 2023 16:42
To: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Edy Putranto <edy.putranto@trakindo.co.id>
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
PIC nya Pak @Edy Putranto, +62 811 541 4526 (via telp telah diskusi terlebih dahulu dgn Pak irmawanto)
 
Pak Husni/ Pak Edy jika berkenan besok kita bisa setup teams untuk bisa membicarakan terkait detail item2 weight scale support tool yg akan didelivery ke banjarmasin
Besok jam 10 WIB please confirm..
 
Trims
 
 
Best Regards,
 
 
REZA BATUBARA
Productivity Solution / Mining Customer Support Division
 
 
PT Trakindo Utama
Head Office
TMT 1 Building, 11th Floor
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia
Tel. +62 21 7822 373, 2997 6620 Ext. 1065 
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612
www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228 • WhatsApp 0811 5500 228
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama
 
ADVANCING YOU FORWARD®

 
A member of Tiara Marga Trakindo
 
 
 
 

From: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id> 
Sent: Tuesday, January 24, 2023 3:21 PM
To: M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>
Cc: Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Miftah Fahrudin <miftah.fahrudin@trakindo.co.id>; Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin
<ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Yanti Kurnia Sari <yanti.kurnia@ckb.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
 
Dear Pak Reza,
Apakah bisa di berikan PIC di TU KM13 untuk bisa kami cek actual cargonya besok.
 
 
 
 
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
Sent: Tuesday, January 24, 2023 16:08
To: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>
Cc: Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Miftah Fahrudin <miftah.fahrudin@trakindo.co.id>; Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>
Subject: Estimasi cost mobilisasi weight scale Support tool
 

DH,
Pak Husni mohon info kalkulasi biaya pengiriman untuk item2 dibawah ?

Mobilisasi support tool untuk calibration dari (estimasi dimensi 1x container) dari Balikpapan KM.13 – Banjarmasin
Yang diberi tanda panah warna biru berikut ini gambar tool yang harus dikirim dari BPN - BJM

 
Plannya diharapkan bisa sampai di Banjarmasin sebelum tgl 8 February 2023
 
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
Sent: Friday, December 23, 2022 2:28 PM
To: Aries Krishna Iriawan <aries.iriawan@trakindo.co.id>; Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Marsudi Nanda <marsudi.nanda@trakindo.co.id>; Ahwan Tsauri
<ahwan.tsauri@trakindo.co.id>
Cc: Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Fabian
Schulz <fabian.schulz@trakindo.co.id>; Chandra Mardiana <chandra.mardiana@trakindo.co.id>; Cipto Adi Sepoetro <cipto.sepoetro@trakindo.co.id>; Kiswanto
<kiswanto@trakindo.co.id>; Sudarmono <sudarmono@trakindo.co.id>; Prasetyo H Kurniawan <pkurniawan@trakindo.co.id>; Fuad Rahman <fuad.rahman@trakindo.co.id>;
Muhammad Arief Firdaus <muhammadarief.firdaus@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale
 
Bapaks,
 
Izin menambahkan PIC yang akan menerima pengiriman weight scale & container di TU Banjarmasin yaitu Pak Fuad Rahman dan Pak Muhammad Arief Firdaus
Agar bisa monitor loop email ini terkait update prosesnya hingga tiba di Banjarmasin pada hari Senin pagi sesuai info di bawah
 
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
 

From: Aries Krishna Iriawan <aries.iriawan@trakindo.co.id> 
Sent: Friday, December 23, 2022 9:13 AM
To: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Marsudi Nanda <marsudi.nanda@trakindo.co.id>; Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Irmawanto
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<irmawanto@trakindo.co.id>
Cc: Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Fabian
Schulz <fabian.schulz@trakindo.co.id>; Chandra Mardiana <chandra.mardiana@trakindo.co.id>; Cipto Adi Sepoetro <cipto.sepoetro@trakindo.co.id>; Kiswanto
<kiswanto@trakindo.co.id>; Sudarmono <sudarmono@trakindo.co.id>; Prasetyo H Kurniawan <pkurniawan@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale
 
Dear Pak Husni,
 
Mohon dibantu untuk ditambahkan dokumen pendukungnya :

1. Photo unit (4 sisi)
 
Demikian dan Terima kasih atas perhatiannya.
 
Best Regards,
 
Aries Krishna
Safety, Health & Environmental Dept.
 
PT. Trakindo Utama
Rantau Branch
Southern Kalimantan Division
Jl. Jendral Sudirman (Bypass) RT.091/RW.003
Rangda Malingkung - Tapin Utara
Kabupaten Tapin, Kalimantan Selatan  71154
Mobile and WhatsApp +62 8115429009
aries.iriawan@trakindo.co.id
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
Sent: 22 December 2022 10:00
To: Marsudi Nanda <marsudi.nanda@trakindo.co.id>; Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Aries Krishna Iriawan
<aries.iriawan@trakindo.co.id>
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
 
Dear Pak Ahwan/Pak Marsudi,
Berikut data armada Truck Crane untuk yg akan berangkat.
ARIFIN – 081256432553 – TRUCK CRANE – B 9032 TGK – BDJ
MEKI – 081264574567 – TRUCK CRANE - B 9033 TGK
 
Plan armada tiba di Sabtu 24 Des 2022.
 
 
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

 
 
 

From: Marsudi Nanda <marsudi.nanda@trakindo.co.id> 
Sent: Thursday, December 22, 2022 9:56 AM
To: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Aries Krishna Iriawan
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
Subject: Re: Estimasi cost mobilisasi weight scale
 
Pak ahwan note pak
 
Kami siap kan juga team untuk support loading di site
 
Salam
Marsudi
 
 
Dapatkan Outlook untuk Android
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From: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>
Sent: Thursday, December 22, 2022 9:39:45 AM
To: Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Aries Krishna Iriawan <aries.iriawan@trakindo.co.id>; Marsudi Nanda
<marsudi.nanda@trakindo.co.id>
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
 
OK thanks Pak Ir,
 
Pak Husni sudah menyetujui agar tidak terjadi overnight di Banjarmasin untuk itu proses pengiriman armada dilakukan hari Jum’at dan pembongkaran weight Scale hari sabtu
pagi dan estimasi tiba di Banjarmasin nantinya Senin pagi.
 
Pak Husni,
 
Sesuai informasi yang bapak sampaikan ke saya sudah saya teruskan ke Hasnur untuk disupport di hari Sabtu pagi untuk pembongkaran dan pengiriman weightscale ke
Banjarmasin.
Mohon segera kirimkan dokumen armada dan operatornya agar diproses perizinannnya
 
Pak Aries dan Pak Marsyudi
 
Mohon supportnya untuk proses ini
 
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
Sent: Wednesday, December 21, 2022 3:51 PM
To: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>
Cc: Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Fabian
Schulz <fabian.schulz@trakindo.co.id>; Chandra Mardiana <chandra.mardiana@trakindo.co.id>; Cipto Adi Sepoetro <cipto.sepoetro@trakindo.co.id>; Kiswanto
<kiswanto@trakindo.co.id>; Sudarmono <sudarmono@trakindo.co.id>; Aries Krishna Iriawan <aries.iriawan@trakindo.co.id>; Prasetyo H Kurniawan
<pkurniawan@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale
 
Pak Husni dan Pak Ahwan,
 
Ijin menambahkan mengenai concern TU Banjarmasin untuk diusahakan bisa tiba dan unloading di Banjarmasin sebelum Sabtu & Minggu
Semoga bisa direalisasikan
 
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
Sent: Wednesday, December 21, 2022 3:39 PM
To: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>
Cc: Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Fabian
Schulz <fabian.schulz@trakindo.co.id>; Chandra Mardiana <chandra.mardiana@trakindo.co.id>; Cipto Adi Sepoetro <cipto.sepoetro@trakindo.co.id>; Kiswanto
<kiswanto@trakindo.co.id>; Sudarmono <sudarmono@trakindo.co.id>; Aries Krishna Iriawan <aries.iriawan@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale
 
Dear Pak Ahwan,
Noted.
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Saat ini masih kami pastikan lagi apakah armada bisa ready besok dan kapan estimasi tiba di lokasi.
 
 
 
 
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
Sent: Wednesday, December 21, 2022 4:13 PM
To: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>
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
 
Sesuai diskusi via phone silahkan arrange crane truck 13 T dan 9 T namun untuk crane 25 T tidak diperlukan
 
Silahkan bantu arrange secepatnya besok ke site AGM blom 4 Hasnur dan kirimkan data2 truck dan operator masing2 armada
 
Pak Aries Krishna
 
Setelah data operator armada diserahkan silahkan bantu sesuaikan perizinan di site
 
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
Sent: Wednesday, December 21, 2022 1:42 PM
To: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>
Cc: Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Fabian
Schulz <fabian.schulz@trakindo.co.id>; Chandra Mardiana <chandra.mardiana@trakindo.co.id>; Cipto Adi Sepoetro <cipto.sepoetro@trakindo.co.id>; Kiswanto
<kiswanto@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale
 
Dear Pak Ahwan,
Berikut quotation untuk operating plan menggunakan Truck Crane.
 
 
 
 
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
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From: Husni Fahmi 
Sent: Tuesday, December 20, 2022 11:58 AM
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
Untuk harga crane yg kami submit menggunakan menggunakan vendor yg berada di Banjarmasin. Dan yg membuat harga tinggi karena biaya mobilisasinya.
Untuk vendor crane lokal dari Batu Licin kemarin yg insiden tidak kami gunakan lagi.
 
 
 
 
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
Sent: Tuesday, December 20, 2022 11:54 AM
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
 
Kapan armada siap Pak Husni ? tolong usahakan agar minggu ini bisa dikirim ke Banjarmasin
 
Tolong review dan pertimbangkan dulu untuk biaya crane hingga 68 juta ? karena dibandingkan cost bulan lalu jauh sekali
 

 
Seperti yang pernah ditawarkan sebelumnya
 

 
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
Sent: Tuesday, December 20, 2022 9:46 AM
To: Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>
Cc: Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Fabian
Schulz <fabian.schulz@trakindo.co.id>; Chandra Mardiana <chandra.mardiana@trakindo.co.id>; Cipto Adi Sepoetro <cipto.sepoetro@trakindo.co.id>; Ahwan Tsauri
<ahwan.tsauri@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale
 
Dear Pak Irmawan/Pak Ahwan,
Berikut terlampir untuk quotation pengiriman dibawah.
 
 
 
 
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
Sent: Tuesday, December 20, 2022 10:07 AM
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
 
Dear Pak Irmawan,
Mohon infonya untuk cargo Tool yg ada di TU KM 13 apakah bisa diloading dgn forklift yg ada disana atau harus kita siapkan juga untuk alat loadingnya.
 
 
 
 
 
 
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
Sent: Monday, December 19, 2022 5:41 PM
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
 
Pak Husni
 
Betul, Pak.
Pengiriman weight scale tool dari Hasnur Rantau ke TU Banjarmasin (urgent)
Pengiriman support tool dari TU KM. 13 Balikpapan ke TU Banjarmasin, silahkan diestimasikan juga costnya untuk dieksekusi pada saat mendekati proses perbaikannya nanti
(schedule menyusul)
 
Jadi tolong diprioritaskan pickup tool yang di Hasnur Rantau ke Banjarmasin lebih dahulu
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Demikian, kami tunggu info selanjutnya
 
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
Sent: Monday, December 19, 2022 4:31 PM
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
 
Dear Pak Irmawanto,
Noted.
Berarti opt plan yg di set up adalah ke TU Banjarmasin & pengiriman Tools dari TU KM 13 – TU Banjarmasin ya…
 
 
 
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
Sent: Monday, December 19, 2022 5:29 PM
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
 
Dear, Pak @Husni Fahmi
 
Dikarenakan sudah ada permintaan dari Hasnur untuk segera demobilisasi weight scale tool dan pertimbangan penggunaan tool schedule berikutnya masih di area kal Sel.
Maka kami putuskan untuk pengiriman tool tersebut ke Banjarmasin
Berikut ini DR yang sudah dibuat

 
Mohon supportnya untuk proses selanjutnya
 
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
 

From: Irmawanto 
Sent: Monday, December 19, 2022 8:41 AM
To: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Cipto Adi Sepoetro <cipto.sepoetro@trakindo.co.id>
Cc: Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Fabian
Schulz <fabian.schulz@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale
 
Dear, Pak Husni & Team
 
Apakah sudah ada hasil untuk estimasi cost masing2 opsi ?
Mohon dapat segera diinfokan, agar segera kami buat DR-nya untuk pilihan opsi yang diambil dan dapat dieksekusi dalam week ini
 
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
Sent: Friday, December 16, 2022 9:45 AM
To: Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>; Cipto Adi Sepoetro <cipto.sepoetro@trakindo.co.id>
Cc: Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>;
Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Fabian Schulz <fabian.schulz@trakindo.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale
 
Dear Pak Ahwan,
Mohon waktunya untuk cost sedang kami collect dari masing2 cabang terkait.
 
 
 
 
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
Sent: Thursday, December 15, 2022 12:30 PM
To: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Cipto Adi Sepoetro <cipto.sepoetro@trakindo.co.id>
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
 
Kami tunggu updatenya untuk opsi2 transportasi weightscale ini
 
Pak Cipto,
 
Ada beberapa tool service dan kalibrasi untuk weightscale yang kami simpan di yard belakang workshop KM13
Mohon dapat bantu dari team Pak Cipto untuk lakukan inspeksi dan update ke kami agar kami bisa hitung juga jumlah dan volume jika akan dibawa ke Banjarmasin
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Saya dan team nanti bisa lakukan video call untuk memastikan tool tersebut
 
terimakasih
 
Best Regards,
 
Ahwan Tsauri
Productivity Solutions
Customer Support Industry - Mining Customer Support Division
 
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
Facebook • Linkedin • Youtube : PT Trakindo Utama
Instagram : @trakindoutama
 
ADVANCING YOU FORWARD
 
A member of Tiara Marga Trakindo Group
 

From: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id> 
Sent: 14 December 2022 15:01
To: Irmawanto <irmawanto@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>
Cc: Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>
Subject: RE: Estimasi cost mobilisasi weight scale
 
Dear Pak Irmawan,
Noted.
Mohon waktunya buat kami hitungkan cost untuk pengiriman ini.
 
 
 
 
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
Sent: Wednesday, December 14, 2022 2:53 PM
To: Husni Fahmi <husni.fahmi@ckb.co.id>; Ilham Sadarudin <ilham.sadarudin@ckb.co.id>; Ahwan Tsauri <ahwan.tsauri@trakindo.co.id>
Cc: Haris Dini Muharyanto <haris.muharyanto@trakindo.co.id>; M. Reza Rizki Batubara <moh.batubara@trakindo.co.id>
Subject: Estimasi cost mobilisasi weight scale
 
Dear, Pak Husni
 
Dalam waktu dekat kami berrencana mobilisasi 2x container weight scale dari Rantau dengan 2 opsi tujuan untuk dilakukan repair & calibration pada tool tersebut

1. Rantau – Banjarmasin (include crane 25 T untuk loading di Rantau & unloading di Banjarmasin)
2. Rantau – Balikpapan KM.13 (include crane 25 T untuk loading di Rantau & unloading di Balikpapan)

 
Dan opsi berikutnya jika tool dikirim ke Banjarmasin

3. Mobilisasi support tool untuk calibration dari (estimasi dimensi 1x container) dari Balikpapan KM.13 – Banjarmasin
Yang diberi tanda panah warna biru berikut ini gambar tool yang harus dikirim dari BPN - BJM

 
Untuk itu, mohon bisa dibuatkan estimasi costnya sesuai 3 opsi di atas
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Sehingga bisa ditentukan opsi yang akan diambil
 
Pak @Ahwan Tsauri, silahkan jika ada tambahan untuk request ini
 
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
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